



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Житель Каргопольского района признан виновным в убийстве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 61-летнему жителю Каргопольского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Установлено, что 22 октября 2018 года в частном доме в деревне Давыдово Каргопольского района в ходе ссоры, возникшей в процессе совместного употребления спиртных напитков, обвиняемый произвел выстрел из охотничьего ружья в область груди 41-летнему сыну сожительницы. От полученного огнестрельного ранения потерпевший скончался на месте преступления.

От подследственного поступило заявление о явке с повинной. Также он пояснил следователю, что конфликт произошел из-за того, что пасынок стал ему предъявлять претензии, что он не работает. Ему стало обидно, так как потерпевший сам жил на пенсию матери, поэтому он схватился за ружье.

Приговором Няндомского районного суда ему назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда не вступил в законную силу.

14 Марта 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1311623>